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Pf‘iktafi@)lﬁakreslete priklad modulu frekvenéni charakteristiky |H(e’*)| ¢&islicového filtru typu pés-

movaZadrz, £su normovanych kruhovych frekvenci volte tak, aby pokryvala frekvence od 0 do poloviny
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Priklad 2 Nakreslete irnpulsnl' odezvu h[n| ¢islicového filtru typu pasmova propust s maximem frekvenéni
charakteristiky na w = 7rad Jeji délka necht je N = 100 vzorkd. Pomucka pr1nc1pem ﬁltrovam je

nk)f—vyupm(h 81gna1u teré jsou podobne unpulsm odezve.
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Priklad 3 Na obréazku je modul frekvenéni charakteristiky &islicového filtru, jeho# pienosova funkce ma
jeden pol a 3 nulové body. V z-roviné je znazornén jen pél. Dopliite nulové body.
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Piiklad 4 V tabulce jsou dany dva diskrétni signaly o délce N = 3. Vypoéctéte a zapiSte vSechny nenulové
vzorky jejich linearni konvoluce y[n] = x1[n] x x5[n]. Pozor, tabulku budete mo#na muset rozsifit.
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Priklad 5 Hodnoty ndhodného signalu &(n) pro vzorek n = 4 jsou rovnomérnd rozdéleny od -1 do 2.

Nakreslete distribu¢ni funkm pro tento vzorek: F'(z,4). e 7
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Piiklad 6 V poli p o velikosti Np jsou ulozeny hodnoty funkce hustoty rozdéleni pravdépodobnosti (PDF)
p(x,n). Napiste kod v C, Python/Numpy nebo pseudokod pro ovéFeni, Ze se jedné o korektni PDF. Vite,
7e osa = byla vzorkovana s rovnomérnym krokem, ten je v proménné Delta.
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Piiklad 7 Matice KSI o velikosti Omega x N obsahuje v kazdém radku jednu reahzac:l nahodného signalu
s diskrétnimi hodnotami, o délce N vzorki, celkem méame Omega reahzam Napiste kod v C, Python /Numpy

nebo pseudokdd pro uréeni sdruzené pravdépodobnosti P(Xy, Xa, n1, ng 7e ve vzotkﬂll buii(hodnom
X, = 17(a ¥e vzorku n;-?bude hodpota Xy =4. ;1 = .r =
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Piiklad 8 N&hodny signél z[n] je tydenni zaznam hodinové spotieby elektfiny v tovarné, ktera vyrabi

denné od 08:00 do 16:00. Vzorkovaci perioda je jedna hodina, takZe zaznam ma 24 x 7 = 168 vzorku
cienti tohoto 51gnalu R[k] __pro k od 36 do +36.
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Piiklad 9 Vstupem d&islisového filtru je bily Sum, Filtr je typu dolni propust s propustnym pasmein
do w, = 0.5 rad. Nakreslete pfiblizné &h spektralni hustoty vykonu (PSD) vystupniho mgnalul Osu

nor movanjrch kruhovych frekveneivolte tak, aby pokryﬁa frekvence od 0 do po v1n)( VZDO}."ED \(}I&f ekvence.
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V tabulce je zadano 8 vzorkii signalu. Spocitejte stfedni vykon.
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Piiklad 11 Ternérni signil nabyva se stejnou pravdépodobnosti 1 hodnot -1, 0, +1. Signal je kvantovan
na 2 kvantovaci hladiny, které jsou -0.5 a +0.5. Urdete pomér signalu k sumu v deciBellech. Vztah co
nejvice zjednoduste, ale nemusite dojit az k zaverecnemu ¢islu. 7 )
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Priklad 12 Napiste konvoluéni jadro (masku) o rozmérech 3 x 3 pro zesileni sikmych hran v obrazku.
MuzZete si vybrat, zda “sikm4” znamena “z kopce” nebo “do kopce”.
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Priklad 13 Napiste kéd v C pro 2D konvoluci. Predpokladejte, Ze je obriazek v poli x o rozmérech
K x K a konvoluéni jadro (maska) v poli h o rozmérech I x I, kde I je liché. Vysledek necht je v poli y o
rozmérech K x K, které ug _]E‘ al frano Ofﬁ%e otrazku gste nejjednodussim moznym zptisobem,
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Prlklad-iél N akreblete a/nebo 510\/ né popiste, jak bude vypadat modul 2D-DFT | X [m, n|| obrazku x[k, |
o rozmérech 100 x 100. Obrézek je Gerny se svislym bilym pruhem Sirokym 10 pixeli. Cerna j je, Jml
1. Na umisténi pruhu vysledek nezalez1 abyvejte se jen hodnotaml pro m,n < 50. . {
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Pf‘l’klad 15 Signal se spojitym ¢asem z(t) je klesajici linedrni funkce z(t) = 1 — 0.5¢t. Uréete hodnok®®
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Piiklad 16 Periodicky signal se spojitym ¢asem z(t) je periodicky sled obdélnikovych impulsi o Sifce
¥ =1 ps avysce D = 5. Perioda je T} = 2 us. Urcete absolutni hodnoty uvedenych koeficientii Fourierovy
fady tohoto signalu. Pomiicka sinc(3 )= U 64, sinc(3r)= -0.21. '
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Priklad 17 Signal se spojitym ¢asem z(t) méa spektralni funkci X (jw). NapiSte vztah pro argument

spektralni funkce zpozdéného signalu y(t) = z(t — 2). \
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Piiklad 18 Syst\%/my se spojitym ¢asem maji impulsni odezvy ve tvaru kladné a zaporné “rampy™
1—t pro 0<t<1 —1+¢t pro 0<t<1
mO={ g4 b ha(t) = >

0 jinde 0 jinde
Napiste vyslednou impulsni odezvu, pokud jsou tyto systémy zapojeny paralelné, a komentujte vysledek.
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Piiklad 19 Systém se spojitym ¢asem méa prenosovou funkei H(s) = RO Urdete, zda je tento
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systém stabilni.
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Priklad 20 Diskrétni signdl ma vzonjovaci frekvenci Fy; = 100 kHz. Je potieba jej pievzorkovat na
F,, = 50 kHz. NapiSte postup nebo nakreslete schéma, jak toho dosdhnete. Pokud bude potreba nejaky
filtr, uved'te, na jaké vzorkovaci frekvenci bude pracovat a jakd musi byt jeho frekvenéni charakteristika.
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klad 1 Nakreslete pfiklad modulu frekvenéni charakteristiky |H (e/“)| &islicového filtru typu pasmova
Osu normovanych kruhovych frekvex\m VO }e takY aby pokryvala frekvence od 0 do poloviny

vzorkovaci frekvence. A

e
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Priklad 2 Nakreslete impulsni odezvu h[n] ¢islicového filtru typu paAsmova propust s maximem frekvenéni
charakteristiky na w = 4% Tad. Jeji délka necht je N = 100 vzorkﬁ Pomiicka: principem filtrovani je

h signld, dobné impulsnf odezv. -
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Priklad 3 Na obrazku je modul frekven¢ni charakteristiky éislicového filtru, jeho# pfenosova funkce ma
jeden pol a 3 nulové body. V z-roviné je znazornén jen pél. Doplitte nulové body.
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Priklad 4 V tabulce jsou dany dva diskrétni signaly o délce N = 3. Vypoctéte a zapiste viechny nenulové
vzorky jejich linearni konvoluce y[n] = z;[n] x x3[n]. Pozor, tabulku budete mo7na muset rozsifit.

n 0 1 2 < L{
x1[n] 1 2 3 R,
xo[n] 1 0 -1
il 41 210 1 =217

Priklad 5 Hodnoty ndhodného signélu £(n) pro vzorek n = 4 jsou rovnomérné rozdéleny od -1 do 3.
Nakreslete distribu¢ni funkei pro tento vzorek: F(z,4).
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Piiklad 6 V poli p o velikosti Np jsou uloZeny hodnoty funkce hustoty rozdéleni pravdépodobnosti (PDF)
p(z,n). Napiste kod v C, Python/Numpy nebo pseudokod pro ovéfeni, Ze se jedna o korektni PDF. Vite,
7e osa x byla vzorkovana s rovnomérnym krokem, ten je v proménné Delta.
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Piiklad 7 Matice KSI o velikosti Omega x N obsahuje v kazdém Fadku jednu realizaci nahodného signélu
s diskrétnimi hodnotami, o délce N vzorkii, celkem méame Omega realizaci. Napiste kod v C, Python /Numpy
nebo pseudokdd pro uréenf sdruzené pravdépodobnosti P(X, Xz, ny, na) Ze ve vzorku n; = 6 bude hodnota
X, = 2 a ve vzorku ny = 69 bude hodnota X, = 4.

oA =6 X2 ) =69 [ X2 =Y
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Piiklad 8 Nahodny signal z[n] je tydenni zdznam hodinové spotieby elektfiny v tovarne, ktera vyrabi
denné od 08:00 do 16:00. Vzorkovaci perioda je jedna hodina, takZe zdznam ma 24 x 7 = 168 vzorki.
Nakreslete priblizny pritbéh autokorelagnich koeficientii tohoto signalu R[k] pro k od -36 do +36.
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Piiklad 9 Vstupem ¢islisového filtru je bily 3um. Filtr je typu dolni propust s propustnym pasmem
do w, = 1 rad. Nakreslete pfiblizné pribéh spektralni hustoty vykonu (PSD) vystupniho signalu. Osu
normovanych kruhovych frekvenci volte tak, aby pokryvala frekvence od 0 do poloviny vzorkovaci frekvence.
Absolutni velikost PSD nefeste. G ( £ fcﬂ
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Piiklad 10 V tabulce je zadano 8 vzorki signélu. Spoditejte stiedni vykon.
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Ptiklad 11 Ternarni signal nabyva se stejnou pravdépodobnosti 3 hodnot -1, 0, +1. Signal je kvantovém—5>
na 2 kvantovaci hladiny, které jsou -0.5 a +0.5. Uréete pomér signilu k sumu v deciBellech. Vztah co
nejvice zjednoduste, ale nemusite dojit az k zavéreénému &islu.
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Priklad 12 Napiste konvoluéni jadro (masku) o rozmérech 3 x 3 pro zesileni Sikmych hran v obrazku.
Miizete si vybrat, zda “Sikm&” znamena “z kopce” nebo “do kopce”.

v

Priklad 13 Napiste kéd v C pro 2D konvoluci. Predpokladejte, Ze je obrazek v poli x o rozmérech
K x K a konvoluéni jadro (maska) v poli h o rozmérech I x I, kde I je liché. Vysledek necht je v poli y o
rozmérech K x K, které uz je alokovano. Okraje obrazku feste nejjednodussim moznym zptisobem.

G

fiklad 14 Nakreslete a/nebo slovné popiste, jak bude vypadat modul 2D-DFT | X [m, n]| obrazku z[k, []
0 1ozme1ech 100 x 100. Obréazek je Gerny se svislym bilym pruhem Sirokym 10 pixeli. Cern4 j je 0, bila je
1. Na umisténi prubu vysledek nezélezi. Zabyvejte se jen hodnotami pro m,n < 50.
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Priklad 15 Signal se spojitym ¢asem z(t) je klesajici linearnf funkce x(t) = 1 — 0.5¢. Uréete hodnotu

/+°° x(t)o(t —@)dtT 0(t) je Diractiv impuls.
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Piiklad 16 Periodicky signal se spojitym ¢asem z(t) je periodicky sled obdélnikovych impulsi o Sifce
¥ =1 ps avysce D = 5. Perioda je T} = 2 us. Urfete absolutni hodnoty uvedenych koeficienti Fourierovy
fady tohoto signalu. Pomiicka sinc(%)=0.64, sinc(¥ )= -0.21.
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Piiklad 17 Signal se spojitym ¢asem x(t) méa spektralni funkei X (jw). NapiSte vztah pro argument
spektralni funkce zpozdéného signilu y(t) = z(t — 0.5).
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Priiklad 18 Syébémy se spojitym &asem maji impulsni odezvy ve tvaru kladné a zaporné “rampy™:
1=t ¥prov <t <1 -1+t pro 0<t<1
hi(t) = A = T
1(t) { 0 jinde 30 jinde
Napiste vyslednou impulsni odezvu, pokud jsou tyto systémy zapojeny paralelné, a komentujte vysledek.
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Piiklad 19 Systém se spojitym ¢asem ma pienosovou funkci H(s) = . Urcete, zda je tento

s2 — 25+
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Piiklad 20 Diskrétni signal ma vzorkovaci frekvenci Fy; = 100 kHz. Je potieba jej pievzorkovat na
F,, = 25 kHz. Napiste postup nebo nakreslete schéma, jak toho dosahnete. Pokud bude potfeba nejaky
filtr, uved'te, na jaké vzorkovaci frekvenci bude pracovat a jaka musi byt jeho frekvep¢ni charakteristika.
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Piiklad 1 Nakreslete pfiklad modulu frekvenéni charakteristiky |H (e’*)| ¢islicového filtru typu horni
propust. Osu normovanych kruhovych frrkven(n v tak aby pokryvala frekvence od 0 do poloviny

vzorkovaci frekvence. /} H &L
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Priklad 2 Nakreslete impulsm odezvu h[n] &islicového filtru typu pasmové propust s maximem frekvenéni
charakteristiky na w = ad Jeji délka necht je N = 100 vzorki. Pomitcka: principem filtrovani je

\:\beZL nich mgnalu eré jsou podobné impulsni odezv\e/ («B . }4 } E{ZA‘ Cb@t N - 43—’
i
ﬂ /\ /\ e i

\_

Priklad 3 Na obrazku je modul frekvenéni charakteristiky &islicového filtru, jeho pFenosova funkce méa

jeden pdl a 3 nulové body. V z-roving je znazornén jen pol. Dopliite nulové body. \J ,"? /4
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Priklad 4 'V tabulce jsou dany dva diskrétni signaly o délce N = 3. Vypoététe a zapiste viechny nenulové
vzorky jejich linearni konvoluce y[n] = z;[n] * z2[n]. Pozor, tabulku budete mozna muset rozsitit.

n 0 1 2 3 l (-{
rin 1 2 3
Taln 1 0
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Priklad 5 Hodnoty nidhodného signalu {(n) pro vzorek n = 4 jsou rovnomérné rozdéleny od 1 do 2.
Nakreslete distribu¢ni funkci prc>tento vzorek: F(z,4).
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Piiklad 6 V poli p o velikosti Np jsou uloZeny hodnoty funkce hustoty rozdéleni pravdépodobnosti (PDI")
p(r,n). Napiste kod v C, Python/Numpy nebo pseudokéd pro ovéfeni, Ze se jedné o korektni PDF. Vite,
7e osa = byla vzorkovana s rovnomérnym krokem, ten je v proménné Delta.
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Piiklad 7 Matice KSI o velikosti Omega x N obsahuje v kazdém fadku jednu realizaci ndhodného signélu
s diskrétnimi hodnotami, o délce N vzorkii, celkem mame Omega realizaci. Napiste kod v C, Python/Numpy
nebo pseudokdd pro uréeni sdruzené pravdépodobnosti P(X, X2, ny, na) Ze ve vzorku n; = 8 bude hodnota
X, = 4 a ve vzorku n, = 51 bude hodnota X; = 4. (,{

ol =8 X = 1 4 mZ:S{(' X
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Piiklad 8 Nahodny signal z[n] je tydenni zdznam hodinové spotfeby elektfiny v tovarné, kterd vyrabi
denné od 08:00 do 16:00. Vzorkovaci perioda je jedna hodina, takZe zaznam mé 24 x 7 = 168 vzorkii.
Nakreslete pfiblizny priibéh autokorela¢nich koeficientii tohoto signalu R[k] pro k od -36 do +36.
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Piiklad 9 Vstupem dislisového filtru je bily Sum. Filtr je typu dolni propust s propustnym pasmem
do w, = 1.5 rad. Nakreslete pfiblizné pribéh spektréalni hustoty vykonu (PSD) vystupniho signélu. Osu
normovanych kruhovych frekvenci volte tak, aby pokryvala frekvence od 0 do poloviny vzorkovaci frekvence.
Absolutni velikost PSD nefeste. 7 (en
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Piiklad 10 V tabulce je zadano 8 vzorki signalu. Spocitejte stfedni vykon.
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Priklad 11 Ternarni signal nabyva se stejnou pravdépodobnosti % hodnot -1, 0, +1. Signal je kvanto*»rf.fmC
na 2 kvantovaci hladiny, které jsou -0.5 a +0.5. Uréete pomér signalu k Sumu v deciBellech. Vztah co
nejvice zjednoduste, ale nemusite dojit az k zavéreénému ¢&islu.
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Priklad 12 Napiste konvoluéni jadro (masku) o rozmérech 3 x 3 pro zesileni Sikmych hran v obrazku.
MizZete si vybrat, zda “Sikm4” znamena “z kopce” nebo “do kopce”.

e @

Piiklad 13 Napiste kod v C pro 2D konvoluci. Piedpokladejte, %e je obrazek v poli x o rozmérech
K x K a konvoluéni jadro (maska) v poli h o rozmérech I x I, kde I je liché. Vysledek necht je v poli y o
rozmérech K x K, které uz je alokovano. Okraje obrazku feste nejjednodus$im moznym zptisobem.
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Priklad 14 Nakreslete a/nebo slovné popiste, jak bude vypadat modul 2D-DFT |X [m, n]| obrazku z[k;, ]
o rozmérech 100 x 100. Obrézek je ¢erny se svislym bilym pruhem Sirokym 10 pixeli. Cerna je 0, bila je
1. Na umisténi pruhu vysledek nezélezi. Zabyvejte se jen hodnotami pro m,n < 50.
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Priklad 15 Signal se spojitym ¢asem z(t) je klesajici linearni funkce x(t) = 1 — 0.5¢. Uréete hodnotu
*t+o0
/ x(t)o(t —@)dt kde §(t) je Diractv impuls.
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Piiklad 16 Periodicky signal se spojitym ¢asem z(t) je periodicky sled obdélnikovych impulst o Sifce
¥ =1 ps avysce D = 5. Perioda je T} = 2 us. Uréete absolutni hodnoty uvedenych koeficient Fourierovy
fady tohoto signalu. Pomiicka sinc(5)=0.64, sinc(3F)= -0.21.
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Piiklad 17 Signal se spojitym ¢asem x(t) mé spektralni funkci X (jw). Napiste vztah pro argument
spektralni funkce zpozdéného signalu y(t) = z(t — 0.3).

arg Y (jw) = ﬁ/ﬁ X((w —_— (//73 P

Priklad 18 Sygfémy se spojitym casem maji impulsni odezvy ve tvaru kladné a zaporné “rampy’
1—t pro 0<t<1 -1+t pro 0<t<1
hi(t) = = S = a3 e
1(t) { 0 jinde ha(?) 0 jinde
Napiste vyslednou impulsni odezvu, pokud jsou tyto systémy zapojeny paraleln&, a komentujte vysledek.

V2 )4

. Uréete, zda je tento systém
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Piiklad 19 Systém se spojitym ¢asem ma pienosovou funkei H(s) =
stabilni. .

vz A& _ éﬁi Q
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Piiklad 20 Diskrétni signdl mé vzorkovaci frekvenci Fy; = 100 kHz. Je potieba jej prevzorkovat na
F., = 20 kHz. Napiste postup nebo nakreslete schéma, jak toho dosahnete. Pokud bude potfeba nejaky
filtr, uved'te, na jaké vzorkovaci frekvenci bude pracovat a jakd musi byt jeho frekvencni charakteristika.

%
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Priklad 1 Nakreslete piiklad modulu frekvenéni charakteristiky |H (e/*)| &islicového filtru typu dolni
propust. Osu normovanych k(uhovych fre}(venm volte tak, aby pokryvala frekvence od 0 do poloviny

vzorkovaci frekvence. L }-(@,f W)

1+
3 g\w

Priklad 2 Nakreslete impulsni odezvu h[n| &slicového filtru typu pasmova propust s maximem frekvenéni
(hala,ktorlstlky na w = @rad. Jeji délka necht je N = 100 vzorki. Pomiicka: principem filtrovani je
e

vybér v, LLpI ich blgnalu ré jsou podobné impulsni odezvé.  _ S B
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Piiklad 3 Na obrazku je modul frekvenéni charakteristiky éislicového filtru, jeho# prenosova funkce mé

=7
N

jeden pol a 3 nulové body. V z-roving je znazornén jen pél. Dopliite nulové body. ¥ (““2
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Priklad 4 V tabulce jsou dany dva diskrétni signaly o délce N = 3. Vypod&téte a zapiste viechny nenulové
vzorky jejich linearni konvoluce y[n] = z,[n] * z3[n]. Pozor, tabulku budete moZn4 muset rozsitit.
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Priklad 5 Hodnoty nahodného signélu £(n) pro vzorek n = 4 jsou rovnomérné rozdéleny od 1 do 4.
Nakreslete d1str1bucm funkc1 ro tento vzorek: F(zx,4).
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Piiklad 6 V poli p o velikosti Np jsou ulozeny hodnoty funkce hustoty rozdéleni pravdépodobnosti (PDF)
p(x,n). Napiste kod v C, Python/Numpy nebo pseudokod pro ovéfeni, Ze se jedné o korektni PDF. Vite,
7e osa = byla vzorkovana s rovnomérnym krokem, ten je v proménné Delta.

NP /Ar

Piiklad 7 Matice KSI o velikosti Omega x N obsahuje v kaZdém fadku jednu realizaci ndhodného signélu
s diskrétnimi hodnotami, o délce N vzorkii, celkem méme Omega realizaci. Napiste kod v C, Python/Numpy
nebo pseudokoéd pro uréeni sdruzené pravdepodobﬁosti ’P(X 1, Xa,n1,Mn2) Ze ve vzorku n; = 20 bude hod-
nota X; = 12 a ve vzorku ny = 77 bude hodnota X 2

(=20 X1=12 [ #2= 27 X2=4

sz ﬁ

Piiklad 8 Nahodny signal z[n] je tydenni zéznam hodinové spotfeby elektfiny v tovarné, kterd vyrabi
denné od 08:00 do 16:00. Vzorkovaci perioda je jedna hodina, takZe zdznam ma 24 x 7 = 168 vzorkii.
Nakreslete pfiblizny pritbéh autokorela¢nich koeficienti tohoto signalu R[k] pro k od -36 do +36.

Vi /%

Piiklad Vstupem ¢&islisového filtru je bily sum Filtr je typu dolni propust s propustnym pasmeimn
do wp {Q&d Nakreslete priblizné pritbéh spektralni hustoty vykonu (PSD) vystupniho signalu. Osu
normoyanych kruhovych frekvenci volte tak, a.by p kryvala frekvence od 0 do poloviny vzorkovaci frekvence.
AbsoJitni velikost PSD nefeSte. T( P// ,</ Gl
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Piiklad \50 V tabulce je zadano 8 vzorki 31gnalu Sp0c1te3te stfedni vykon.
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Priklad 11 Ternarni signal nabyva se stejnou pravdépodobnosti % hodnot -1, 0, +1. Signal je kvantovan
na 2 kvantovaci hladiny, které jsou -0.5 a +0.5. Uréete pomér signalu k Sumu v deciBellech. Vztah co
nejvice zjednoduste, ale nemusite dojit az k zavéreénému cislu.

Piiklad 12 Napiste konvolu¢ni jadro (masku) o rozmérech 3 x 3 pro zesileni Sikmych hran v obrazku.
Muzete si vybrat, zda “Sikma” znamena “z kopce” nebo “do kopce”.

el /{“

Piiklad 13 Napiste kod v C pro 2D konvoluci. Predpokladejte, Ze je obrazek v poli x o rozmérech
K x K a konvoluéni jadro (maska) v poli h o rozmérech I x I, kde I je liché. Vysledek necht je v poli y o
rozmérech K x K, které uz je alokovano. Okraje obrazku feSte nejjednodus$im moZnym zptisobem.

ueR /E

Priklad 14 Nakreslete a/nebo slovné popiste, jak bude vypadat modul 2D-DFT | X[m, n]| obrazku z[k, ]
o rozmérech 100 x 100. Obrazek je derny se svislym bilym pruhem Sirokym 10 pixel. Cerna je 0, bila je
1. Na umisténi pruhu vysledek nezélezi. Zabyvejte se jen hodnotami pro m,n < 50.

i /4

Priklad 15 Signal se spojitym ¢asem x(t) je klesajici line4drni funkce z(t) = 1 — 0.5¢. Urcete hodnotu
*+o0
/ x(t)o(t — 1)dtykde () je Diraciiv impuls.
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Priklad 16 Periodicky signal se spojitym ¢asem x(t) je periodicky sled obdélnikovych impulsii o ifce
¥ =1 ps avysce D = 5. Perioda je T} = 2 ps. Urcete absolutni hodnoty uvedenych koeficientt Fourierovy
fady tohoto signélu. Pomicka sinc(%)=0.64, sinc(3F)= -0.21.
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Priklad 17 Signal se spojitym ¢asem x(t) méa spektrélni funkci X (jw). Napiste vztah pro argument
spektrélni funkce zpozdéného signalu y(t) = z(t — 0.1).

Nk /4
argY(jcu)=...§{7;ﬁ X(\/ﬂ(f‘/o e @( // O

Piiklad 18 Systgmy se spojitym Casem maji impulsni odezvy ve tvaru kladné a zaporné “rampy’™
=t pro -t e e Mo A i i o) ol 6l A

Lil@=g 6 hal8) =1 0 jinde

Napiste vyslednou impulsni odezvu, pokud jsou tyto systémy zapojeny paralelné, a komentujte vysledek.
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Piiklad 19 Systém se spojitym ¢asem ma pFenosovou funkei H(s) = Py
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Prlklad 20 Diskrétni signal ma vzorkovaci frekvenm f’sl = 100 kHz. Je potfeba jej prevzorkovat na
F,, = 10 kHz. Napiste postup nebo nakreslete schéma, jak toho dosihnete. Pokud bude potieba nejaky
filtr, uvedte na jaké vzorkovaci frekvenci bude pracovat a jakd musi byt jeho frekvenc¢ni charakteristika.
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. Urcete, zda je tento systém
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